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Ez az érint® messe az X , illet®leg az Y tengelyt az M és N pontokban, melyek a kezd®ponttól m, illet®leg n távolban

vannak, akkor (2)-b®l:
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tehát
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mert hiszen ξ, η pontja az (1) ellipsisnek. Ha már most az adott egyenesek egyenletei:

(4) A1x+B1y = C1

(5) A2x+B2y = C2

akkor
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tehát fennáll a következ® két egyenlet (3) alapján:
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=
(C1B2 + C2B1)(C1B2 − C2B1)

(A1B2 +A2B1)(A1B2 −A2B1)
.

és

b2 =
(A1C2 +A2C1)(A1C2 −A2C1)

(A1B2 +A2B1)(A1B2 −A2B1)
.

Annak az ellipsisnek a középponti egyenletét tehát, mely a (4) és (5) egyeneseket érinti, megkapjuk, ha a2 és b2 itt

talált értékeit (1)-be tesszük, mikor is a következ® egyenlethez jutunk:

(A1C2 +A2C1)(A1C2 −A2C1)x
2 + (C1B2 + C2B1)(C1B2 − C2B1)y

2 =

= (A1B2 +A2B1)(A1B2 −A2B1).

A mi esetünkben:

A1 = 1; B1 = 2; C1 = 27 és A2 = 7; B2 = 4 és C2 = 81,

tehát a keresett egyenlet:

162x2 + 81y2 = 13122.
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